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Обговорено питання боротьби 
з корупцією

У Міністерстві юстиції України відбу-
лася зустріч заступника Міністра юсти-
ції Руслана Рябошапки з  Надзвичайним 
та  Повноважним Послом Австрійської 
Республіки в  Україні Вольфом Дітріхом 
Хаймом.

Предметом зустрічі стало обгово-
рення питань співпраці Урядів Австрії 
та України у сфері запобігання і протидії 
корупції.

Зокрема, йшлося про  співпрацю Мі-
ністерства юстиції України та Міжнарод-
ної антикорупційної академії  – міжна-
родної організації, яка опікується питан-
нями професійної підготовки та  освіти 
фахівців в антикорупційній сфері, прове-
дення досліджень усіх аспектів корупції.

Руслан Рябошапка зазначив про намі-
ри Міністерства юстиції укласти Мемо-
рандум про співпрацю з Академією, щодо 
якого наразі тривають внутрішні пого-
джувальні процедури. Укладення такої 
угоди надасть можливість представни-
кам нашої держави, які  займаються ан-
тикорупційною роботою, підвищувати 
свій фаховий рівень на базі Академії, зна-
йомитися з  кращими напрацюваннями 
іноземних науковців та  практиків щодо 
форм та методів подолання корупції.

Також учасники зустрічі обговорили 
розвиток української антикорупційної 
системи. Руслан Рябошапка звернув ува-
гу на ухва лений Верховною Радою Закон 
України «Про внесення змін до деяких за-
конодавчих актів України у сфері держав-
ної антикорупційної політики у  зв’язку 
з  виконанням Плану дій щодо лібералі-
зації Європейським Союзом візового ре-
жиму для України».

«Прийняття Закону надало можли-
вість Україні перейти до другої фази лібе-
ралізації ЄС візового режиму для Украї-
ни, яка полягає в  практичній імплемен-
тації прийнятого законодавства. Однак 
це лише один із  перших кроків, попере-
ду більш комплексна реформа системи 
запобігання і  протидії корупції в  Украї-
ні», – додав заступник Міністра юстиції.

Нині Міністерство юстиції спіль-
но з  громадськістю підготувало новий 
законо проект «Про запобігання коруп-
ції», який передбачає перегляд превен-
тивної антикорупційної системи: пропо-
нується визначити усі складові форму-
вання та  реалізації антикорупційної по-
літики, чітко врегулювати питання за-
побігання та усунення конфлікту інтере-
сів, запровадити електронну систему де-
кларування чиновниками свого майно-
вого стану з вільним доступом громадян 
до  змісту декларацій через спеціальний 
електронний реєстр.

Як зазначив Руслан Рябошапка, також 
на  розгляді Парламенту знаходиться за-
конопроект щодо створення незалежно-
го антикорупційного правоохоронного 
органу – національного антикорупційно-
го бюро. Створення такого органу стане 
серйозним кроком вперед на  шляху бо-
ротьби з корупцією.

Наразі також напрацьовано законо-
проекти щодо судової реформи та  ре-
форми правоохоронної системи. «Ми 
очікуємо прийняття Верховною Радою 
України нового Закону «Про прокурату-
ру», крім того, вже розроблено законо-
проект про поліцію» – зауважив заступ-
ник Міністра.

Вольф Дітріх Хайм відзначив те, 
що у сфері боротьби з корупцією в Украї-
ні спостерігається прогрес. Він також 
підкреслив важливість реформування 
правоохоронної системи.

«Ми зацікавлені в  тому, щоб демон-
струвати ті речі, які  дають можливість 
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крокувати вперед для  якісного впрова-
дження реформ», – наголосив пан Посол.




